

# Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

**Mandag 18.november 2019 kl. 18.00-20.30**

Tilstede: Tore E. Hansen, Tora Tiedemann, Britt Foss, , Tor Gunnar Jorde, Memnune Vurucu, Fatma Ørs, Sissel Eide, Sten Magne Helseth, Owe Andre Busland  
Gjest: Liv Stabæk

## **Sak 096/19 Protokoller**

Protokoll av 4.nov.2019 er godkjent.

## **Sak 097/19 Leiligheter**

Leilighet 4-75 er overdratt. til Rosgar Wall pr. 10.11.2019

## **Sak 098/19 Referater.**

Rapport fra husmøte i blokk 6

Rapport fra husstyremøte i blokk 4

## *Sak 099/19 Søknader*

*Søknad fra Memnune Vurucu om sponsing av guttelag fra Fjell som spiller for SIF*

*Vedtak: Godkjent med kr. 5.500,-*

## **Søknad fra blokk 6 om nye lamper i vaskeriet.**

**Vedtak: Godkjent. Oversendes FFS**

## **Søknad fra blokk 6 om ny varm/kald rulle**

**Vedtak: Godkjent- Oversendes FFS**

## **Søknad om utbedring av store sprekker ved dør og i vegger i søppelrom i oppg. A**

**Vedtak: Godkjent. Oversendes FFS**

## Sak 100/19 Klager

Klage fra blokk 12 oppgang C

Det settes store ting i søppelrommet så spm oppvaskbenk mm.

Vedtak: Blokkansvarlig må sørge for at beboer fjerner dette selv.

Blokk 16 klager over mopper som ikke blir hentet av Crystal Facility etter bruk.

Vedtak: Blokkansvarlig har fått beskjed om å ta dette opp med Anita Bråten i Crystal facility

Vi har oversendt 2 klager på vond lukt fra sluket på badet i leilighet U 0201 i blokk 14

Og vond lukt fra kjøkkenvasken og litt på badet i blokk 3. Leilighet 3-E-12, disse klagene er oversendt TT-Teknikk .

## Sak 101/19 Diverse

Liv Stabæk orienterte om hendelsene under brannen som har vært i blokk 4.

Vi har fått et spørsmål om lys på parkeringsplassen ved blokk 16.

Shahid vil få beskjed om å ta det opp med FFS

Tore E. Hansen

Sissel Eide

Memnune Vurucu

Tor Gunnar Jorde

Sten M.Helseth

Owe Andre Busland

Britt Foss

Tora Tiedemann